
 

  2020-04-29 

Monterings anvisning för Levo LCEV 
MED3125 

 
1. Demontera hjul och navhylsa på båda sidorna. 

 
 

2. Kontrollera att stopp pinnen sitter enligt bilden ovan. Distanser demonteras, men 
montera tillbaka låsringarna på hjul axlarna. Tippskydd skall vara monterade på 
eDrive.  



 

  2020-04-29 

 
3. Montera nu fästet se bilderna ovan som visar montering av fästet på höger sida. 

För montering på en sida, så skall följande ingå. 
Placering. Detaljnummer Antal Beskrivning 
1 300065 1 Klamma Levo 
2 XSM8ML 1 Låsmutter M8 
3 XSM8X35 1 Skruv Rundad M8 x 35 
4 MED1390 1 Fäste Levo 
 

4. Montera nu den rygghängda batteriväskan, men den skall placeras under och långt 
fram på rullstolen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  2020-04-29 

 
Montering av Joystick  

 
 

Placering Detalj Nr. Antal Beskrivning 
1 MED1457 1 Fäste 
2 XSM8X50 1 Skruv Rundad M8 x 50 
3 XSM6X35 1 Skruv Rundad M6 x 35 
4 MED1421 1 Klamma med hål 
5 MED1422 1 Klamma 30 med gänga 
6 X-klamma1 1 Klamma 
7 XSM8BRTW 1 Bricka M8 bred 
8 XSM8BR 1 Planbricka M8 
9 XSM8ML 1 Låsmutter M8 
10 XSM6ML 2 Låsmutter M6 
11 XOC-48160-B0 1 Swing Away Fästet 
12 XSM6X16 2 Skruv Rundad M6 x 16 
13 XSM6BR 5 Planbricka M6 



 

  2020-04-29 

 
Åtdragningsmoment / Tightening torque 

 
 
 

Metriska grovgängor, stål. 
Metric coarse threads, steel. 

 
Gänga / Thread Åtdragningsmoment / Tightening torque 

M3 1,2 Nm 

M4 3 Nm 

M5 6 Nm 

M6 10 Nm 

M8 25 Nm 

M10 50 Nm 

M12 85 Nm 

 

 

Navhylsor. 
Sleeves. 

 
Gänga / Thread Åtdragningsmoment / Tightening torque 

M16x1 30 Nm 

M18x1  40 Nm 

 
 


